РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КОМСОМОЛЬСКОЕ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТУКАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«21» апреля 2022 г.

Nº 09

«О признании утратившим силу Постановление от 06.12.2021 № 19 «Об утверждении муниципальной программы «Использование и охрана земель Комсомольского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан на 2021-2023 годы»

В целях осуществления охраны земель на территории Комсомольского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан, в соответствии со ст. 170 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст. ст. 11,13 Земельного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Исполнительный комитет Комсомольского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу Постановление от 06.12.2021 № 19 «Об утверждении муниципальной программы «Использование и охрана земель Комсомольского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан на 2021-2023 годы»
- 2. Разместить настоящее Постановление на сайте Тукаевского муниципального района Республики Татарстан (https://tukay.tatarstan.ru/) и на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru).
 - 3. Контроль за исполнением данного Постановления оставляю за собой.

Руководитель
Исполнительного комитета

О.В. Сурова